

Нам пишут. «Ни этнодеревни, ни лестницы!»

Бдительные красноярцы написали письмо в нашу редакцию. Напомнили, так сказать, про обещанные некогда властями, в частности, заместителем руководителя администрации губернатора Красноярского края Юлией Филатовой (Верхушиной), обновления в Юдинской долине.

Орфография, стилистика и пунктуация автора сохранены.



«80 мест автопарковки в парке Юдинская долина, который Верхушина арендует у частного Гольф-клуба (бюджет края платит аренду, и ещё кладет асфальт с благоустройством) 😊 Но ни продления автобусного маршрута, ни тротуара от конечной автобуса до парка... Бюджет туризма, автотуризма вместо здорового образа жизни освоен.»

Ни

строительство еще одной лестницы в Удачном. По ней можно будет подняться на видовку №1 от визит-центра у Серебряниковского пруда.



На вершине видовки №1 Гремячей гривы открывается вид на Енисей и отроги Восточного Саяна

Начальная стоимость контракта составляет 22,34 млн рублей. Все работы нужно выполнить до 31 октября.

Новая лестница будет вести к видовке №1, которую также

этнодервни, ни лестницы как уже 10 дней ☹️ полиции пора поздравить зам губернатора Пономаренко?!

Или подрядчиков Верхушиной санкциями по гос контракту?!»

Про этнодеревню в экопарке «Гремячая грива» стало известно ещё в августе. Тогда администрация города объявила тендер на поиск подрядчика для реализации проекта по строительству этнодеревни за 54,4 миллиона рублей.

Ранее Бабр подробно рассказывал об этом проекте. Подрядчик, который выиграл тендер, предложил около 39 миллионов рублей. Построить все красоты этнодеревни, коих запланировано великое множество, собирались к 31 октября этого, 2024 года. Срок в два месяца на реализацию задуманного сразу показался слишком сказочным.

Этнодеревня в Красноярске: инвестиции в культуру или бюджетное расточительство?

В том же августе шли разговоры о строительстве трёх новых пешеходных тропинок от визит-центра Серебряниковского пруда, ведущих к лестнице в Удачном, иконе Спаса Нерукотворного и видовке №1 в «Гремячей гриве». Понятно, что к 31 октября этого года они уже не откроются.

Кстати, последнее упоминание в телеграм-канале Юлии Филатовой со строительного штаба в Серебряном логу было 14 августа. Юлия Вячеславовна подробно расписала масштабные работы:

«1. Соединяем лестницу на удачном и Серебряниковский пруд. Это более двух километров тропы с лестницами, мостиками, площадками для отдыха и переходами.

2. Делаем тропу с лестницей к иконе.

3. Делаем лестницу от пруда на видовку и небольшую смотровую там.

В планах – развитие этнодеревни, детский городок, новый амфитеатр».





настоящему моменту из всего обещанного в Юдинской долине сделали не так уж много. Увеличили парковку на 80 мест, в общей сложности их стало около двухсот. Кстати, молодые сосны, которые росли на территории, пересадили в другое место.

Также провели дополнительное освещение, водоотведение, усилили покрытие дорожек и детских площадок. Стелу «Юдинская долина» переместили ближе к дороге и добавили освещение на дальней детской площадке, о чём просили некоторые посетители.

А вот автобусный маршрут до Юдинской долины так и не продлили, хотя об этом посетители тоже просили. Поэтому тем, кто намерен посетить экопарк на общественном транспорте, как и прежде придётся доехать до конечной остановки маршрута №26, а затем пройти около двух километров по обочине дороги, тротуара там

тоже так и нет. Естественно, в таком приключении приятного мало, да и о безопасности говорить не приходится.

Напомним, что экопарк возводили на деньги краевого бюджета. Два этапа строительства обошлись почти в 92 миллиона рублей.

Фото: t.me/verhushina

Автор: Анна Роменская © Babr24.com БЛАГОУСТРОЙСТВО, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК
👁 11192 14.11.2024, 19:44 📌 100

URL: <https://babr24.com/?IDE=267302> Bytes: 3851 / 3264 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)